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2014-ben  hatodik  alkalommal  végeztünk  felmérést  a  frissen  felvett  alapszakos  hallgatóink 
körében.   A   megkérdezettek   köre   a   BSc   alapképzésre   felvett   államilag   támogatott   és 
költségtérítéses   finanszírozásai   formában   nappali   és   levelező   munkarendű   képzésekre 
felvételt nyert és beiratkozott hallgatók voltak. Az online kérdőív kitöltésére  – önkéntes és 
anonim módon – 2014. októberében került sor. 

 

A válaszadók megoszlása, kitöltési arányok 
 
 

A frissen felvett hallgatók körében a kitöltési hajlandóság előző évek adatainak megfelelően 
alakult.   Az   e-mailes   megkérdezés   során   a   megkeresettek   (195   fő)   28   %-a   válaszolt 
kérdéseinkre (55 fő). Bár a nemek közötti arány változott a megkérdezett csoporton belül, 
mégis idén is a nők voltak többségben  a válaszadók körében,  85,5 %. A válaszadók 29, 1 %-a 
az Ápolás és betegellátás, 7,3-a Egészségügyi gondozás és prevenció, 36, 4 % Egészségügyi 
szervező,  23,4  %-a  Orvos  laboratóriumi  és  képalkotó  diagnosztikai  alapszakra,  míg  3,6  %-
a Gyermekrehabilitációs    szakgyógytornász    képzésre    nyert    felvételt.    Karunk    képzéseire 
jelentkezők  még  mindig  elsősorban  B.A.Z.  megye  településeiről  érkeznek  az  Egészségügyi 
Karra, bár  emelkedett a más megyéből érkezők száma is. 

 

 

A felvételt megelőző állandó lakóhely 
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Az  előző  évhez  viszonyítva  kissé  csökkent  azon  jelentkezők  száma  akik    felvétel  évében 
szerezték érettségi bizonyítványukat.  (2011: 71,4 %, 2012: 77,3 %, 2013: 78,1 %, 2014: 75%) 
Emelkedett azonban a több éve érettségit szerzett hallgatók száma. 

 
 

A karra felvételt nyert hallgatók érettségi 
vizsgájának ideje 
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A   gimnáziumban   érettségit   tett   tanulmányaikat   kezdő   hallgatók   száma   előző   évek 
eredményeihez viszonyítva kismértékben emelkedett. 

 
 
 

A végzés helye a középiskola típusa alapján 
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Pályaorientáció 
 

Ebben  az  évben  az  egészségügyi  pálya  választását  leginkább  befolyásoló  tényezők  közül 
egyedül   a   barátok   szerepének   motiváló   ereje   erősödött,   de   még   mindig   magas   az 
egészségügyi  szakma  vonzó  megítélése  és  a  saját  korábbi  élmény  meghatározó  voltának 
megítélése. 

 
 

Az egészségügyi pálya választását 
meghatározó okok 
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Az  előző  időszak  felméréseihez  hasonlóan  a    továbbtanulási  szándék  fontolgatása  egyre 
korábbi időpontban az általános iskola végén  a középiskola elején történik. 
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A továbbtanulási  információk első  forrásaként a 2014-es felmérésben a tanárok, szülők és  a 
kortársak, osztálytársak szerepét emelték ki a megkérdezettek. 

 

 

Továbbtanulással kapcsolatos első 
információk forrása 
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Az előző évekhez hasonlóan  Egészségügyi Karra való jelentkezést befolyásoló tényezők közül 
az  egyetemi  rendezvények  vonzó  megítélését  és  a  karon  végzett  hallgatók  véleményét 
emelték ki a megkérdezettek. 

 

 
 
 

A ME Egészségügyi Karra történő 
jelentkezést befolyásoló tényezők 
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A   jelentkezés     motívumaként   az   elmúlt   évi   motivációs   felméréshez   viszonyítva   közel 
duplájára  emelkedett     a  karra  való  felvételi  pontok  könnyebb  teljesítése  miatt    és  ezzel 
egyidejűleg közel felére csökkent a képzés jó híre miatt karunkat választók száma. 

 
 

 

A ME Egészségügyi Karra történő 
jelentkezés elsődleges motivuma 
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Elvárások 
 
 

Képzéssel szembeni elvárások 

 
2009-től évről évre növekedett  a  külföldi képzésben való részvételt fontolgató hallgatók 
aránya, de ez  évben mintegy felére csökkent az ezen képzést fontolgatók száma.  (2009-ben 
24,7%, 2010-ben 36,2 %, 2011-ben 37,5 %, 2012-ben 40,0%, 2013-ban 66,7 %, 2014-ben 
30,8) 

 
 
 

Diplomás léttől remélt előnyök 

 
A  megkérdezett  gólyák  körében  a  diplomás  léttől  remélt  előnyök  között  nőtt  a  magasabb 
jövedelem  és  a    jobb  színvonalú  élet  reményének  megítélése  -  annak  ellenére,  hogy  a 
megkérdezettek    végzés    utáni    munkaszerzésüket    és    elhelyezkedésüket    nehéznek    és 
bizonytalanabbnak ítélték meg az előző évek adataihoz képest. 



 

A végzés utáni elhelyezkedéssel kapcsolatos megítélésben az előző év felméréséhez 
változás nem történt – az 5-ös skálán elért 3,4-es átlagértékkel jellemezték annak a 
valószínűségét  a gólyák, hogy végzés utáni egy éven belül képzettségüknek megfelelő 
munkakörben tudnak majd elhelyezkedni.   Az előző évhez hasonlóan magas a közszféra 
annak is az egészségügyi terület választásának aránya. (75,9 %) 
Az  2011  évig  emelkedett   külföldi  munkavállalást  fontolgatók  aránya  ,  2009-ben  a  
gólyák 58,3%  -a  2010-ben  60,3%-uk,  2011-ben  már  a  megkérdezettek  62,3  %-a  
tervezett  külföldi munkavállalást.  2012 évtől  viszont csökkenés volt tapasztalható ezen 
a területen. Ebben az évben újból erősödött külföldi munkavállaláson gondolkodók 
aránya. 66,7 % 

 
GÓLYATÁBORI ELÉGEDETTSÉG 

VIZSGÁLAT 

 
A  beiratkozott  hallgatók  52,8   %-a  vett  részt  a  gólyatábor  rendezvényein.  
Többségben elégedettek  a  tábor  szervezésével  (3,4)  szakmai-  ,    szabadidős  
programjaival  (3,7,  3,8).Az előző  évhez  (2,9)  képest  sokat  emelkedett  a  gólyatábori  
ellátás  (3,7)  megítélése.  Az  előző évben  mért    38,5  %--hoz  képest  ez  évben  a  
résztvevők  64,3  %-a  tartotta  arányosnak    a befizetett díj ellenében  nyújtott 
szolgáltatásokat. 

 


